

Прилегла до ЦМБ для дітей ім. Ш.Кобера і В.Хоменка територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Пандус встановлено, але потребує перебудови з урахуванням ДБН. Облаштовано санвузол зі спеціальним обладнанням.



Бібліотека-філія № 2

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Облаштовано спеціальний санвузол з обладнанням для МГН.



Бібліотека-філія № 3

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Всередині приміщення є сходи, стаціонарний пандус облаштувати немає можливості, тому було придбано мобільний пересувний пандус. Облаштувати санвузол для МГН неможливо, у зв'язку з маленькою площею приміщення.



Бібліотека-філія № 4

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Облаштовано спеціальний санвузол з обладнанням.



Бібліотека-філія № 5

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Бібліотека має доступ для МГН, для цього відкрито додатковий вхід в бібліотеку із заміною дверей. Облаштовано окремий санвузол з необхідним обладнанням.



Бібліотека-філія № 6

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування МГН. Облаштована пандусом, але він не відповідає ДБН. Потребує перебудови з урахуванням ДБН, що буде виконана при наявності фінансування. Санвузол для маломобільних груп населення облаштовано.



Бібліотека-філія № 7

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Пандус в бібліотеці влаштувати не є можливим, тому що заклад розташований в 2-х квартирах п'ятиповерхового житлового будинку в різних під'їздах. Для обслуговування МГН встановлено переговорне обладнання зі спеціальним знаком.



Бібліотека-філія № 8

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. При капітальному ремонті було облаштовано пандус, що відповідає нормам ДБН. Також облаштовано спеціальний санвузол з обладнанням для маломобільних груп населення.



Бібліотека-філія № 9

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Облаштована пандусом. Має санвузол для використання МГН.



Бібліотека-філія № 10

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. Бібліотека розташована в 2-х приміщеннях житлового п'ятиповерхового будинку. Бібліотека має пандус, але санвузол не облаштовано для маломобільних груп населення, тому що мала площа.



Бібліотека-філія № 11

Прилегла територія облаштована для безпосереднього пересування маломобільних груп населення. До бібліотеки пандус влаштувати не є можливим, тому що вона розташована на 2-му поверху громадського будинку «Мавзолей», в якому знаходяться декілька підприємств. Загальний пандус є, але він не відповідає нормам ДБН.

